

Órgão de divulgação do Município - Ano XXVI - Edição 6552 - Quinta-feira, 15 de julho de 2021 **Publicação:** Quinta-feira, 15 de julho de 2021 **Publicação:** Sexta-feira, 16 de julho de 2021

LEGISLATIVO PESSOAL

Portarias

PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO ALEGRE, no uso de suas atribuições legais,

EXONERA FILIPE FAGUNDES OLIVAR, 1406132, Assessor Parlamentar de Gabinete, 2.1.2.1a, do gabinete do(a) vereador(a) Fernanda Barth, do Quadro de Cargos em Comissão e Funções Gratificadas desta Câmara Municipal, a contar da data da publicação, em conformidade com a al."a" do inc. II do art. 71 da Lei Complementar Municipal nº 133, de 31/12/1985, inc. VI do art. 20 do Regimento da Câmara Municipal de Porto Alegre, por meio da Portaria 599, de 12/07/2021 (Processo 212.00052/2021-79).

NOMEIA, em comissão, FILIPE FAGUNDES OLIVAR, 1406132, Assessor Especial de Gabinete, 2.1.2.6, no gabinete do(a) vereador(a) Fernanda Barth, no Quadro de Cargos em Comissão e Funções Gratificadas desta Câmara Municipal, a contar da data da publicação, sendo convocado(a) para cumprir Regime Especial de Trabalho de Tempo Integral, a contar da data de exercício e até ulterior deliberação, em conformidade com o art. 20 e a al. "a" do inc. I do art. 37 da Lei Complementar Municipal nº 133, de 31/12/1985, inc. VI do art. 20 do Regimento da Câmara Municipal de Porto Alegre e art. 41 da Lei Municipal 5811/1986, por meio da Portaria 600, de 12/07/2021 (Processo 212.00052/2021-79).

EXONERA MARILIA PRETTO, 1536400, Assessor Parlamentar de Gabinete, 2.1.2.1a, do gabinete do(a) vereador(a) Fernanda Barth, do Quadro de Cargos em Comissão e Funções Gratificadas desta Câmara Municipal, a contar da data da publicação, em conformidade com a al."a" do inc. II do art. 71 da Lei Complementar Municipal nº 133, de 31/12/1985, inc. VI do art. 20 do Regimento da Câmara Municipal de Porto Alegre, por meio da Portaria 597, de 12/07/2021 (Processo 212.00055/2021-11).

NOMEIA, em comissão, MARILIA PRETTO, 1536400, Assessor Especial de Gabinete, 2.1.2.6, no gabinete do (a) vereador(a) Fernanda Barth, no Quadro de Cargos em Comissão e Funções Gratificadas desta Câmara Municipal, a contar da data da publicação, sendo convocado(a) para cumprir Regime Especial de Trabalho de Tempo Integral, a contar da data de exercício e até ulterior deliberação, em conformidade com o art. 20 e a al. "a" do inc. I do art. 37 da Lei Complementar Municipal nº 133, de 31/12/1985, inc. VI do art. 20 do Regimento da Câmara Municipal de Porto Alegre e art. 41 da Lei Municipal 5811/1986, por meio da Portaria 598, de 12/07/2021 (Processo 212.00055/2021-11).

http://portoalegre.rs.qov.br/dopa Página 1 de 2

EDITAIS

Editais

CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO ALEGRE

LICITAÇÃO

A CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO ALEGRE torna pública a abertura do seguinte certame:

PREGÃO ELETRÔNICO 27/2021 PROCESSO SEI 133.00025/2020-13

OBJETO: Contratação de empresa especializada na prestação de serviços de intermediação no fornecimento de combustíveis, lubrificantes e outros serviços automotivos, mediante a implementação de sistema de cartão magnético.

INÍCIO DE RECEBIMENTO DE PROPOSTAS: 09 horas do dia 16/07/2021. LIMITE PARA RECEBIMENTO DE PROPOSTAS: 09 horas do dia 28/07/2021.

ABERTURA DAS PROPOSTAS: 09 horas do dia 28/07/2021. INÍCIO DA SESSÃO DE DISPUTA: 10 horas do dia 28/07/2021.

Os procedimentos para acesso ao Pregão Eletrônico estão disponíveis por meio do site www.pregaobanrisul.com.br. Os interessados deverão cadastrar senhas de acesso na Seção de Cadastro da Central de Licitações do Estado do Rio Grande do Sul. Informações poderão ser obtidas por meio do telefone (51) 3220-4314 ou do endereço eletrônico pregao@camarapoa.rs.gov.br.

Porto Alegre, 09 de julho de 2021.

WAGNER RIBEIRO DAITX, Diretor-Geral.

EXPEDIENTE

PREFEITURA MUNICIPAL DE PORTO ALEGRE Diário Oficial Eletrônico de Porto Alegre Órgão de Divulgação Oficial do Município Instituído pela Lei nº 11.029 de 03/01/2011 http://www.portoalegre.rs.gov.br/dopa

PREFEITO MUNICIPAL: Sebastião de Araújo Melo SECRETÁRIO MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO E PATRIMÔNIO: André Luis dos Santos Barbosa COORDENAÇÃO DO DIÁRIO OFICIAL: Andrea da Silva Pinto Schoeler EDIÇÃO: Kátia Maria Vieira Brito, Katlyne Simoni, Raquele Dutra Teitelroit ENDEREÇO: R. Siqueira Campos, 1300, 7º andar, Porto Alegre, RS CONTATO: e-mail dopa@portoalegre.rs.gov.br

http://portoalegre.rs.gov.br/dopa Página 2 de 2